2876



## **Optics Letters**

## Efficient middle-infrared generation in LiGaS<sub>2</sub> by simultaneous spectral broadening and difference-frequency generation: erratum

B.-H. CHEN, 1,2 T. NAGY, 3 10 AND P. BAUM 1,2,\*

<sup>1</sup>Ludwig-Maximilians-Universität München, Am Coulombwall 1, 85748 Garching, Germany <sup>2</sup>Max-Planck-Institute of Quantum Optics, Hans-Kopfermann-Str. 1, 85748 Garching, Germany <sup>3</sup>Max Born Institute for Nonlinear Optics and Short Pulse Spectroscopy, Max-Born-Str. 2A, 12489 Berlin, Germany \*Corresponding author: peter.baum@lmu.de

Received 14 May 2018; posted 15 May 2018 (Doc. ID 331391); published 12 June 2018

In this erratum, we correct the abstract and introduction of Opt. Lett. 43, 1742 (2018) to not include a wrong name for the crystal. © 2018 Optical Society of America

OCIS codes: (140.3070) Infrared and far-infrared lasers; (140.3538) Lasers, pulsed; (190.4223) Nonlinear wave mixing; (320.7110) Ultrafast nonlinear optics.

https://doi.org/10.1364/OL.43.002876

In our original manuscript [1], we unfortunately used the wrong term "Langasite" in the abstract and in the introduction. However, Langasite is La<sub>3</sub>Ga<sub>5</sub>SiO<sub>14</sub> and hence a different crystal than the  $LiGaS_2$  that was actually applied in our experiments. In order to avoid any confusion, the word "Langasite" should be removed entirely from the abstract and text. That is, in both occasions, "LiGaS2 (Langasite, LGS)" should be changed to "LiGaS2 (LGS)". The rest of the manuscript and all results and conclusions are not affected by this change. We thank Marcus Seidel for pointing out the mistake.

## **REFERENCES**

1. B.-H. Chen, T. Nagy, and P. Baum, Opt. Lett. 43, 1742 (2018).